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Njerëzimi

Fati

Eksplorim hapësinor, kolonizim njerëzimi Fati

1 ZOTI krijoi Universin Fizik dhe zgjodhi njerëzimin për t'u bërë kujdestari i tij (Shkoni 1 Besimi 2) . 

1 ZOTI dëshiron që njerëzit të shumohen, eksplorojnë dhe kolonizojnë hapësirën e jashtme. Kujdestarët 

e Kujdestarisë Universale japin udhëzime, ligji për eksplorimin e hapësirës,   kolonizimin.
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Shënim! Hëna e Tokës është një Shenjtërore. Jo kolonizim! Jo ushtarak! 

Pa miniera! Asnjë përbërje me bazë të përhershme! Secila Provincë 

instalon një modul të mbledhjes së të dhënave në hënë. 7 porte hapësinore 

orbitojnë hënën. Rangers fluturojnë poshtë për të mirëmbajtur modulet. 

Vizitorët qëndrojnë në portin hapësinor dhe nuk lejohen në sipërfaqen e 

hënës.

Lënia e hënës ashtu siç është. Ashtë një aftësi e mbijetesës njerëzore.

Para kolonizimit të hapësirës vjen eksplorimi i hapësirës. Secila 

Provincë ndërton dhe vendos në orbitë një 'Port Hulumtimi 

Hapësinor' (SX f) . . Të gjitha eksplorimet fillojnë nga SX f.

Kërkimi i hapësirës,   kolonizimi kanë nevojë për rregulla të plotësuara 

dhe zbatuara nga 7 Provincat që operojnë në një Gjykatë të Hulumtimit të 

Hapësirës (S-XC) .

SX Afati kohor është Njohuri-Vazhdimësia.

Kujdestari Guardian feston eksplorimin hapësinor, kolonizimin me një temë Dita e 

Argëtimit. Festoni me ne! 8.1.7. Dita universale N-ATM

2 Komuniteti Krahinë Hapësirë 16.04.2.1 N-At-m

Manifesti i Dhënësit të Ligjit Siç është shkruar do të jetë!



1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

www.universecustodianguardians.org

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Universi Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr Emri) Faleminderit që zgjodhët Njerëzimin 

për të qenë Kujdestar i Universit Fizik

Premtimet që do të jenë Kujdestari i Njerëzimit dhe Planetit Tokë Premton 

të kolonizojë Universin dhe të bëhet Kujdestari i tij Kërkon ndihmë në 

përmbushjen e Fatit të Njerëzimit për Lavdinë e 1 ZOTI & e mira e 

njerëzimit

Kjo lutje përdoret në Ditën e Universit dhe sipas nevojës!

Nuk ka vend për DHUNA në eksplorimin e 

hapësirës,   kolonizimin

E
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